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Tlačová správa 

Bratislava, január 2010 

 

Persil Sensitive Aloe Vera Pearls and Silan Natural Aloe Vera & Pearls 

Šetrný voči pokožke, nekompromisný voči škvrnám 

Čoraz viac ľudí v súčasnosti trápi citlivá pokožka. Častým spúšťačom 

dráždivých reakcií pokožky, akými sú začervenanie, svrbenie, pálenie či 

pichanie, sú pracie prostriedky, v ktorých bolo oblečenie, 

prichádzajúce do priameho styku s pokožkou, oprané. Predchádzať 

týmto problémom je možné používaním pracích prostriedkov určených 

pre citlivú pokožku. Lenže mnohé z nich si nie vždy vedia poradiť s 

odolnými škvrnami. Výnimkou je nový, dermatologicky testovaný Persil 

Sensitive Aloe Vera Pearls s unikátnymi mikrokapsulami s obsahom 

aloe vera, ktorý je mimoriadne šetrný voči pokožke, no zároveň si bez 

problémov poradí aj s odolnými škvrnami. Technológiu Aloe Vera Pearls použil Henkel aj pri 

aviváži Silan Natural Aloe Vera & Pearls, ktorá je vďaka tomu vhodná aj pre ľudí s citlivou 

pokožkou. 

 

Mať citlivú pokožku a žiť s pocitom svrbenia, pálenia či pichania je veľmi nepríjemné. Keďže s 

oblečením je pokožka v priamom kontakte takmer 24 hodín denne, jednou z prvých vecí, na ktoré sa 

ľudia s takýmito problémami sústredia, je výber pracieho prostriedku šetrného voči pokožke. Pri tomto 

výbere sa však spotrebitelia museli často zmieriť s tým, že takýto prací prostriedok nemal dostatočnú 

silu na odstránenie škvŕn. Našťastie, dnes už takéto kompromisy robiť nemusia.  

 

Henkel pred časom vyvinul prací prostriedok Persil Sensitive, ktorý úspešne prešiel dermatologickými 

testami, zároveň však nestratil nič z pracej sily, na ktorú sú spotrebitelia pri Persile zvyknutí. V 

súčasnosti prichádza na trh jeho vylepšená verzia Persil Sensitive Aloe Vera Pearls. Inovácia 

spočíva v jedinečnej technológii, pri ktorej sa počas prania a následne pri každom dotyku uvoľňuje z 

mikrokapsúl do tkanín aloe vera, vďaka čomu je oblečenie po opraní mimoriadne jemné k pokožke.  
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Technológiu mikrokapsúl s aloe vera využil Henkel aj pri novej aviváži Silan Natural Aloe Vera & 

Pearls. Nový Silan je tak v porovnaní s inými avivážami oveľa šetrnejší voči pokožke a tým pádom 

vhodný aj pre ľudí s citlivou pokožkou. K dispozícii je v dvoch vôňach - mandľové mlieko a avokádový 

olej. 

 

Odporúčané maloobchodné ceny v eurách: 

 

Balenie 400 g 2 kg 4 kg 6kg 1 L 1, 5 L 2L 

Persil Sensitive Aloe Vera 

Pearls -  prací prášok  

1,66 6,99 12,99 17,99    

Persil Sensitive Aloe Vera 

Pearls - gél  

     6,99  

Silan Natural Aloe Vera & 

Pearls 

    2,49  4,59 

 

 

 

Pre ďalšie informácie kontaktujte:   

Gabriela Pavlikovská                                          Jana Baginová, Henkel Slovensko 

SEESAME     PR Manager 

Tel.: 02/4342 2978     Tel: 02/50246213  

Fax: 02/4333 0003     Fax: 02/555 75 924 

e-mail: pavlikovska@seesame.com  e-mail: jana.baginova@sk.henkel.com   
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